
JUNTA ORDINARIA del 24 de juliol del 2006 a les 14.00 a la seu del FAD. 

Acta número 12/2006 

Assistents: Enric Pericas, Gonzalo Milà, Joan Tó, Gabriel Teixidó, Uli Marchsteiner 
Salvador Fábregas, Oriol Pibernat, i Oriol Guimerà. 
S’excusen: Ramon Oriol i Ramon Isern. 

Assisteix convidat a la reunió de la Junta en Daniel Roldán, director de CEVISAMA,  

Iniciem els temes que tenen a veure amb la col·laboració d’ambdues institucions. 

En Daniel Roldan explica breument què és i els objectius de CEVISAMA. La 
celebració d’aquesta fira és amb freqüència anual i se celebra el mes de febrer. Per 
l’any 2007 està previst del 6 al 10 de febrer. La Fira té la activitat comercial 
pròpiament dita i també unes activitats paral·leles que cada cop agafen més 
importància, com ara la fira de tendències i les activitats INDI. Informa que solen 
tenir uns 90.000 visitants. 

La col·laboració amb l’ADI es concretaria en el següent: 

1. representació de l’ADI com a sector a la Comissió d’organització 
2. difusió i desenvolupament del concurs BANEO 
3. difusió i organització de les conferències, juntament amb el DDI, durant la Fira 

CEVISAMA. Es pensa en 5 o 6 ponents de nivell internacional 
4. participació en l’edició del llibre i festa del 25è aniversari de CEVISAMA. 

L’Oriol Guimerà informa la junta sobre la reunió mantinguda a València en la que es 
varen debatre les bases del concurs BANEO i s’inicia una discussió sobre la 
classificació  dels participants en categoria  estudiant i professional així com les 
conseqüències de donar més valor als projectes conceptuals generats des de les 
escoles, o als productes de professionals. Les propostes son benvingudes per part 
de Daniel Roldán i recollits per l’Oriol Guimerà, qui farà un nou redactat dels punts 
acordats i ho enviarà al Daniel per tal que sigui aprovat a la propera reunió 
d’organització de BANEO. 

Altres temes tractats són la divulgació mútua dels esdeveniments de les dues 
institucions, la possibilitat que CEVISAMA ofereixi entrada gratuïta als socis de l’ADI 
que desitgin assistir a la fira, descomptes de Renfe per al viatge a València. També 
la possibilitat de col·laboració en el llibre commemoratiu dels 25 anys de CEVISAMA 
i la presència de  l’exposició “¡Campeones, cada día!” al recinte de la Fira.  

La junta aprova tots els termes de col·laboració apuntats, agraeix a l’Oriol Guimerà 
les feines de contacte i assessorament ja realitzades en nom de l’ADI i s’aprova las 
signatura d’un conveni institucional.   

En Daniel Roldán agraeix a la junta l’atenció prestada i s‘acomiada per tal de 
continuar amb l’ordre del dia. 



Aprovació de l’acta de la Junta anterior núm. 11 (10-07-06). S’aprova per 
unanimitat i sense comentaris. 

Llibre de l’ADI.  L’Enric Pericas informa sobre la reunió mantinguda al Museu amb en Lluís 
Saura, responsable de dur a terme la racionalització de l’arxiu de l’ADI. Aprofitant que 
representants de l’ADI eren al Museu, la Marta Montmany va explicar la situació del redactat 
del text i del contingut. Vist que feta una primera revisió general del contingut i consistència 
de dates i informació donada, el Museu informa l’ADI que necessita molt més temps per fer 
una revisió acurada. S’acorda que de cara a setembre es tornarà a parlar de terminis, ja que 
és una tasca molt laboriosa. 

Concurs de la Sal de la Vida. L’Enric Pericas informa la junta sobre la seva participació 
com a membre del jurat d’aquest concurs. Hi va haver molt poca participació (6 propostes) i 
finalment es van premiar les idees de diversos projectes, vist l’ús que es farà del continent 
de l’aigua. Va resultar guanyadora la proposta d’un dissenyador de València que va plantejar 
una bossa de viatge com unes alforges. Un dels premiats és en Curro Claret soci de l’ADI-
FAD.  

Ultrapolymers Nordisa. En Gonzalo Milà informa la junta sobre la reunió mantinguda amb 
els representants d’Ultrapolymers per plantejar el nou format de concurs restringit amb 
workshop. Els va semblar bona idea i ara s’ha de refer el pressupost. La situació ideal és 
que amb el pressupost aprovat inicialment es pugui dur a terme la nova fórmula. Es planteja 
que els alumnes participants  siguin d’Eina i d’Elisava que són sòcies de l’ADI. La Gisela farà 
un esborrany del programa del workshop i recalculi el pressupost. 

Nominations for index awards 2007: Categories: BODY, HOME, WORK, PLAY, and 
COMMUNITY. S’acorda que es faci a través de mail, però es deixa pendent per al mes de 
setembre.  

Medalla ADI-FAD 2007. Convocatòria en el projecte ”La INCUBADORA”, Programa, 
jurat, bases i finançament. L’Enric dóna la última versió del text de les bases ja revisades a 
la Gisela per tal que juntament amb la Nèlida Falcó s’adeqüin al projecte de la 
INCUBADORA.  

Premis Delta 2007. Organització, bases i finançament per a la nova edició. L’Uli informa 
que ha mantingut contacte amb en Konstantin Grcic i en Gillo Dorfles i que ambdós han 
confirmat la seva participació i satisfacció per haver estat escollits com a membres del jurat. 
La Gisela ha preparat la carta en anglès i la passarà a l’Uli per tal que la revisi. Quant a la 
participació d’en Valentí Roma, i en Jon Sojo, s’acorda que la Gisela dugui a terme els 
contactes directament.   

Pregs i Preguntes.  

L’Oriol Pibernat informa que podrà anar a Castelló com a ponent per a representar a l’ADI a 
les jornades de disseny que s’organitzen al Museu de Castellón el mes de novembre. 

L’Oriol Pibernat també informa la junta sobre la reunió informativa del futur Museu del 
Disseny mantinguda a l’ICUB amb en Ramon Prats i molts representants d’organismes 
relacionats amb el disseny de Barcelona. Sembla que la majoria d’assistents a la reunió 
informativa tenen dubtes de com funcionarà la relació de tots plegats amb l’entrada en 
escena d’una nova institució que oferirà uns serveis que ja són al mercat actualment.  

Sense cap altra tema a tractar, s’aixeca la sessió a les 17.00 hores. La propera junta serà el 
dilluns 18 de setembre a les 14.00 al FAD.  
 


